2.7. Rdwnania wymierne
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ey, . 6
Rozwiaz réwnanie - 4.

Zaktadamy, ze ¢ — 1 # 0, czyli z # 1.
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wigzaniem réwnania. o cinajg si¢ dla z = 3.
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Rozwiagz réwnanie.
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Ktore z podanych réwnan nie majg rozwiazania, a ktére majg nieskonczenie

wiele rozwigzan?
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Przykiad 2
Rozwiaz réwnanie —— =z — 1
Zwiaz réw = .
Zakladamy, ze £ — 2 # 0, czyli = # 2.
2 Sommmy —_— . —
2=(z—-1)(z—-2)
2=2%—3z+2
22 —-3x=0
oz —3)=10
Llczl?y 0 1. 3 spe,lnlajeg'zalozeme, WIEC S8 Hiperbola y = -2 i prosta y = z — 1
rozwilgzaniamil rownania. przecinaja sie dla z = 0 oraz © = 3.
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